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Екс-міністр Омелян
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ухиленні від служби
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Колишній чиновник не став зберігати мовчання і висловився
щодо своєї справи
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АНАСТАСІЯ НИКОНЧУК

Фото: Володимир Омелян (Віталій Носач, РБК-Україна)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Володимир Омелян стверджує, що добровільно служив у
ЗСУ з початку повномасштабної війни.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію
колишнього міністра інфраструктури України в мережі
Facebook.

Читайте також: До 15 тисяч доларів за втечу з армії: ДБР
викрило масштабну схему дезертирства

Що заявив Омелян

Як стверджує Омелян, 24 лютого 2022 року він добровільно
вступив до лав української армії. За його словами, під час
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

ДБР  Владимир Омелян  Мобілізація в Україні

служби він брав участь у бойових завданнях і ніс службу в
підрозділі без будь-яких привілеїв.

Ексміністр також розповів, що 24 серпня 2024 року по позиції
його батальйону, де він тоді перебував, було завдано ударів
двома російськими КАБами. Тоді він отримав осколкові
поранення та травму ноги.

Звільнення з армії

За словами Омеляна, навесні 2025 року він звільнився з лав
ЗСУ після отриманих травм. Також він повідомив, що деякий
час перебував у Великій Британії і нещодавно повернувся в
Україну.

У ДБР раніше заявили про підозру колишньому міністру
інфраструктури у справі, пов'язаній з ухиленням від військової
служби. Інших деталей правоохоронці поки публічно не
розкривали.
Нагадуємо, що слідчі повідомили про нові деталі у справі
екссудді Макарівського районного суду, якого вважають
причетним до організації злочинної групи, що займалася
заволодінням квартирами померлих громадян. У ДБР ім'я
підозрюваного не розкривають, однак, за інформацією джерел,
ідеться про Олексія Тандира.

Зазначимо, що Служба безпеки України оголосила про нову
підозру колишньому народному депутату Євгену Мураєву. Його
підозрюють у запереченні збройної агресії Росії проти України
та поширенні пропагандистських тез в інтересах Кремля.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
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